

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму «Політологія»**  
**третього рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 052 «Політологія»,**  
**опрацьовану в ДВНЗ «Прикарпатський університет імені Василя**  
**Стефаника»**

Становлення України, як суверенної та демократичної держави потребує глибинних суспільних трансформацій та, насамперед, фахового експертного аналізу державотворчих процесів. Саме українська політична наука має проаналізувати пройдений період та визначити стратегії і перспективи майбутнього розвитку.

Вважаємо, що визначені завдання окреслено для вирішення в освітньо-науковій програмі спеціальності 052 «Політологія», третього рівня вищої освіти, розробленої у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Передбачено набуття здобувачами відповідного освітньо-наукового рівня теоретичних знань та практичних умінь і навичок, необхідних для розв'язання комплексних проблем у галузі професійної чи дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та методикою педагогічної діяльності, а також здійснення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців у галузі соціальних та поведінкових наук, спрямований на розвиток ключових компетентностей, формування інтелектуальних та академічних навичок.

Відродно, що враховані суспільні запити та специфіка західного регіону України. Зміст освітніх складових повністю відповідає компетентнісній моделі сучасної підготовки «доктор філософії» за спеціальністю 052 Політологія.

Варто відзначити тісну співпрацю кафедри політології Прикарпатського університету та Івано-Франківської обласної ради у



проведенні наукових і просвітницьких заходів, підготовки грантових проєктів, підвищенні кваліфікації працівників апарату та депутатського корпусу.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» цілком відповідає вимогам, які є обов'язковими до такого роду освітніх програм та може бути рекомендована для впровадження в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

**Рецензент**  
Голова Івано-Франківської  
обласної ради



**О.М. Сич**

**Сич Олександр Максимович** д.політ.н., Голова Івано-Франківської обласної ради [orada.if@gmail.com](mailto:orada.if@gmail.com)